



Ministério da Educação
UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Superintendência de Educação a Distância

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 013, 30 DE SETEMBRO DE 2019
PROCESSO SELETIVO DE CURSISTAS PARA O CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO
LATO SENSU EM ENSINO DE CIÊNCIAS PARA O ENSINO FUNDAMENTAL –
ANOS FINAIS – CIÊNCIA É 10!, NA MODALIDADE A DISTÂNCIA – UFES/UAB -
2019**

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a seguinte retificação do Edital nº 013 de 30 de setembro de 2019.

Onde se lê:

4.6 Contato:

Sítio eletrônico: <http://www.sead.ufes.br/>

Horário: de 2ª a 6ª feira, **das 08h às 16h.**

Leia-se:

4.6 Contato:

Sítio eletrônico: <http://www.sead.ufes.br/>

E-mail: ead.ensinodeciencias@ufes.br

Telefone: (27) 4009-2091

Horário: de 2ª a 6ª feira, **das 08h às 16h.**

Reinaldo Centoducatte
Reitor da UFES

